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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Martina Outlá si za zvolila originální téma, jež jistě stojí za zpracování vzhledem k tomu, jak často se
vedou diskuze o slábnoucím či nulovém zájmu mladých o politiku, resp. o věci veřejné obecně,
a o možných řešeních tohoto problému. Autorka se ve své analytické práci zaměřuje na dílčí výsek
populace mladých, a sice na studenty fakulty, kterou sama studuje (FMV VŠE).

Nejzajímavější částí předložené diplomové práce jsou výsledky dotazníku, s nímž autorka oslovila
studentky a studentky FMV, přičemž se zaměřila jak na jejich informovanost o základních politických
reáliích, tak i na faktory jejich případné participace na politickém životě. Sumární data pak interpretuje ve
spojení s proměnlivými charakteristikami respondentů (tj. pohlaví, velikost obce, kde studovali střední
školu, studovaný obor ad.). Závěry rozhodně stojí za pozornost, byť míra neinformovanosti a nezájmu
může působit mírnou depresi (zvláště překvapivý je relativně nízký zájem o politiku u studentů oboru
Evropská integrace).

Oproti představenému a analyzovanému empirickému materiálu je teoretické zakotvení méně
propracované, přestože se autorka snažila o napojení na teorie občanské společnosti, politické
participace, voleb i médií. Přehlednosti analýzy dat by napomohlo spojení některých grafů do jednoho tam,
kde mají data společný základ. Velkou rezervu pak diplomantka má ve stylistice – zde jsem ale byl jako
školitel svědkem výrazného zlepšování v průběhu vyhotovování práce.

Diplomovou práci Martiny Outlé přes výše uvedené výhrady k obhajobě doporučuji a navrhuji hodnocení
stupněm ”velmi dobře”.

Jako doplňující otázky k obhajobě nabízím následující:
1. Nezájem mladých o politiku je obecným problémem většiny evropských společností. Jaké strategie ke

zvýšení zájmu by podle autorky byly efektivní? Jak by bylo možné zvýšit zájem studentů o volby do
akademického senátu?

2. Autorka se v textu dotýká také role sociálních sítí, resp. nových médií ve volebních kampaních. V čem
vidí jejich odlišnost od ”tradičních” prostředků politické komunikace?
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